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Bol v znamení pokračova- opakovať ročník, 1 žiačka má 
nia školskej reformy, v znamení možnosť opravnej skúšky, 57 
plnenia cieľov štátneho a škol- žiakov má na vysvedčení jednu 
ského vzdelávacieho programu či viac dostatočných, ale s ra-
ISCED 1 a ISCED 2. Škola dosťou musím konštatovať, že 
ukončila projekt „Škola pre ra- výchovno-vzdelávacie výsledky 
dosť, život a budúcnosť“, v dopadli veľmi dobre. V rámci 
rámci ktorého učitelia vytvorili celej školy máme 56 žiakov, ktorí 
bohatú databázu vzorových ho- mali na vysvedčení samé jednot-
dín, prezentácií, pracovných a ky, s vyznamenaním prospelo 81 
metodických listov, ktorú môžu žiakov, čo je 51%, s prospechom 
využívať v ďalších školských ro- prospeli veľmi dobre 29 žiakov a 
koch. Vďaka projektu škola zís- 42 žiakov prospelo. Traja žiaci z 
kala množstvo modernej didak- druhého stupňa budú mať hlav-
tickej techniky a hodnotných ne za neospravedlnené hodiny 
učebných pomôcok. V učebni znížené známky zo správania, 
kontinuálneho vzdelávania, kto- jednému žiakovi bolo udelené 
rá je vybavená modernou vzde- pokarhanie riaditeľom školy a 
lávacou technikou (projekt pod- trom žiakom pokarhanie tried-
porený Metodicko - pedagogic- nym učiteľom. Za výborný pros-
kým centrom v Bratislave) sa už pech a správanie a za úspešnú 
konali viaceré vzdelávacie akti- reprezentáciu školy budú 26 
vity pre pedagógov. žiakom udelené pochvaly riadi-

V ZŠ sa uskutočnili voľby teľom školy. 
do RŠ. Novou predsedníčkou sa Počas celého školského 
stala Mgr. Miriam Gumanová, roka žiaci vymeškali 10.894 ho-
učiteľka ZŠ. dín, čo je v priemere na jedného 

Terajší štvrtáci ako prví žiaka 69,96 hodín. Neospravedl-
ukončili I. cyklus vzdelávania nených bolo 160 hodín. Najlep-
ISCED 1.  Po prvýkrát bolo žia- šiu dochádzku mali žiaci v  5. , 1. 
kom končiacim 4. ročník vydané a 2. ročníku, najhoršiu žiaci v  9. 
vysvedčenie s doložkou o získa- ročníku.
ní primárneho vzdelania. Do Dovoľte mi v mene svojom 

aj Vás všetkých poblahoželať stredných škôl boli bez problé-
všetkým tým žiakom, ktorí do-mov prijatí všetci žiaci 9. ročníka 
siahli výborný a veľmi dobrý a jeden žiak 7. ročníka.
prospech, mali veľmi dobré V ZŠ v deviatich triedach 
správanie a všetkým žiakom, bolo 157 žiakov, v MŠ v dvoch 
ktorí končia školskú dochádzku v triedach bolo zapísaných 39  
základnej škole,  k úspešnému žiakov  a v ŠKD bolo 25 detí. 
prijatiu na stredné školy a popriať V  2. polroku prospelo 152 
všetkým tým, ktorí boli menej žiakov, neprospeli 5 žiaci, 4 budú 

Aký bol uplynulý školský rok 2011/2012 v ZŠ s MŠ? 

(pokračovanie zo str. 2) sa nevedia nabažiť voľných dní. 
Vezmime si z nich príklad. Ne-V sobotu večer, o 19,30 
zaškodí predsa občas hodiť sta-hod. si v kultúrnom dome nene-
rosti za hlavu a len tak si užiť chajte ujsť slávnostný program 
krásne dni. Skvelú príležitosť na Folklórneho súboru NADEJE z 
to budeme mať teraz, v čase Paríža a DFS Jadlovček pri prí-
margecanskej hosciny. Uctime si ležitosti 60. výročia založenia 
našu patrónku svätú Margitu, súboru NADEJE vo Francúzsku 
oslávme sviatočné dni našej pod názvom „60 ROKOV 
obce, zabavme sa a hlavne si TANCA, SPEVU, HUDBY, 
nájdime čas na stretnutie s blíz-STRETNUTÍ A PRIATEĽ-
kymi a priateľmi, možno aj s tými, STVA“.
ktorí do Margecian chodievajú V nedeľu po slávnostnej 
len raz za rok a to práve na ker-svätej omši, ktorá bude o 10,30 
meš, hoscinu, odpust, na Dni hodine a po dobrom obede si 
obce...určite príďte posedieť na Ob-

Želám vám príjemné svia-chodnú ulicu. Od 16. hodiny sa 
točné dni, ktoré nás tento víkend zmení na COUNTRY CORSO, 
čakajú, krásne a pohodové leto a kde bude vyhrávať skupina THE 
ak sa chystáte na dovolenku, tak COLT a nebude chýbať občerst-
si ju užite ako sa patrí a šťastne venie a atrakcie pre deti.
sa vráťte domov.

Milí spoluobčania,
Ing. Igor Petrikleto, slnko a prázdniny 

starosta obcemilujú predovšetkým deti, ktoré 

úspešní, aby budúce roky vďaka boli v súťažiach veľmi úspešní, 
zvýšenej usilovnosti a lepšiemu veď v 13 druhoch súťaží získali 
správaniu im lepšie vyšli. prvé miesta v obvodných (okres-

Moje blahoželanie patrí aj ných) a regionálnych kolách, 
naším najmladším žiakom, prvá- samozrejme s postupom na kraj-
kom, ktorí sa pod vedením svojej ské, či celoslovenské kolá, kde 
triednej pani učiteľky veľa nauči- boli úspešnými riešiteľmi. (O 
li, získali základy k ďalšiemu všetkých úspešných žiakoch si 
budúcemu, úspešnému vzdelá- môžete prečítať na inom mieste.)
vaniu. Veľmi nás potešila výhra v súťaži 

Okrem výchovno-vzdelá- zbierka vrchnáčikov od jogurtov 
vacej činnosti škola počas roka a tetrapakov z mlieka od firmy 

SABI. Škola získala 500 Eur na ponúkala množstvo mimotried-
nákup výtvarných pomôcok do nej, či mimoškolskej činnosti. 
ŠKD, kancelárskych potrieb a Boli to návštevy divadiel, účasť 
najlepší zberatelia boli odmene-na koncertoch, exkurziách, výle-
ní hodnotnými vecnými cenami. toch, bohatá činnosť školskej 
Okrem toho škola dostala poz-knižnice a ŠKD, aktivity vyko-
vánku na koncert Integrácia, nané aj v spolupráci s RŠ a RZ, 
ktorý bude v septembri v košic-ako je karneval, oslava MDD, 
kej Steel Aréne a na ktorom vys-volejbalový turnaj medzi rodičmi, 
túpia známi speváci, hudobné žiakmi a učiteľmi. Žiaci mali mož-
skupiny, moderátori, známe nosť zašportovať si a súťažiť na 
osobnosti. Zo školy sa koncertu školskej olympiáde v rámci 
môže zúčastniť 100 osôb. Olympijského festivalu detí a 

mládeže, v spolupráci s obcou a Úspech dosiahli aj žiaci, 
ŠÚ aj na podujatí Týždeň mo- ktorí sa zapojili do internetovej 
bility a tiež na mnohých špor- súťaže eSkills. Škola v rámci 
tových súťažiach v škole a na Slovenska obsadila 2. miesto a 
obvodných súťažiach. V spolu- získala softvérové vybavenie, 
práci s dobrovoľným hasičským najlepšia súťažiaca hraciu kon-
zborom sme zrealizovali účelové zolu a 10 žiakov získalo hodnot-
cvičenia v prírode a didaktické  né ceny. Oceniť žiakov boli sa-
hry. Žiaci 6. ročníka absolvovali motní organizátori súťaže.
plavecký výcvik. Dvaja žiaci pod vedením učiteľky 

výtvarnej výchovy vytvorili obra-Žiaci pracovali v 16 krúž-
zy, ktoré budú vystavené v Ga-koch, ktoré viedli učitelia, ale aj 
lérii mesta Bratislava.mnohí dobrovoľníci, a to najmä  

tréneri futbalu, stolného tenisu, Som veľmi rada, že v ško-
karate, basketbalového krúžku, le pracujú tvoriví učitelia, uči-
zumby, a samozrejme ŠSZČ v telia s veľkým entuziazmom, 
odbore streľba zo vzduchových chuťou venovať sa žiakom nad 
zbraní. rámec svojich bežných povin-

ností. Moje veľké poďakovanie Učitelia zapojili žiakov do 
patrí všetkým obetavým učite-realizácie kultúrnych programov 
ľom, vedúcim krúžkov, ako aj ku Dňu matiek, k Mesiacu úcty k 
členom rodičovského združenia starším a na privítanie Mikuláša 
a členom Rady školy, ktorí ne-pred obecným úradom. Pre deti 
váhali deťom obetovať svoj voľný pripravili vianočné a Mikulášske 
čas.  Všetkým žiakom, ktorí sa večierky, environmentálne pro-
zapojili do súťaží, vyjadrujem jekty, aktivity ku Dňu Zeme, 
poďakovanie a úspešným blaho-Hodine pre Zem, o vode, množ-
želám k dosiahnutým výsledkom stvo preventívnych aktivít v rám-
a ďakujem im za úspešnú re-ci Týždňa boja proti drogám a 
prezentáciu školy. iným závislostiam a hlavne rôz-

ne vzdelávacie projekty v rámci Za spoluprácu a pomoc 
vyučovacieho procesu a v ne- vyjadrujem poďakovanie aj p. 
poslednom rade aj otvorené starostovi Ing. Igorovi Petrikovi, 
hodiny za účasti rodičov žiakov.  zamestnancom OcÚ, Mgr. Ľud-
Bolo to obrovské množstvo ak- mile Mikolajovej zo Školského 
tivít, všetky tu ani nemôžem spo- úradu v Margecanoch, miest-
menúť.   nym hasičom, ŠSK, p. Mastilá-

kovi a všetkým vedúcim krúžkov. Aj  v tomto roku učitelia i ve-
dúci krúžkov pripravili  žiakov na  Prajem všetkým zamest-
veľké množstvo rôznych, vedo- nancom školy a žiakom príjemné 

prázdniny, plné slnka, vody, po-mostných, umeleckých a 
hody a oddychu. Nový školský športových súťaží. Bolo ich 
rok začne 3. septembra.presne 45 druhov, boli to tra-

dičné súťaže, ale aj veľa nových, 
hlavne s celoslovenskou pôsob-
nosťou. Za zmienku stojí, že žiaci 

Mgr. Mária Kráľová, 
riaditeľka školy
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